

(사)한국환경생태학회

수신 (사)한국환경생태학회 회원 제위

(경유)

제목 2021년 추계학술논문발표회 신청 및 요약문 제출 안내(발표신청서 접수기한 연장)

- 1. 한국환경생태학회 회원님들의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 우리 학회는 2021학회년도 이사회, 임시총회 및 학술논문발표회를 아래와 같이 개최하오니, 회원님 들의 많은 관심과 참여 부탁드립니다.
- 3. 이번 행사는 코로나19 확산 방지와 감염 예방을 위하여 온라인으로 개최하며, 구두발표와 포스터발 표를 진행합니다. 발표를 희망하시는 회원께서는 발표신청서와 발표요약문을 제출하시기 바랍니다.

가, 이사회, 임시총회 및 학술논문발표회

- 1) 일시: 2021. 10. 15.(금) 9:00~18:00
- 2) 장소: 온라인(Zoom 회의실, NAVER BAND 활용 예정)

나. 학술논문발표회 발표신청서 및 발표요약문 접수 (붙임1 참조)

- 1) 접수마감일: (발표신청서) 2021. 9. 8.(수) 17:00까지 (*기존 마감일(9/1)에서 1주 연장) (발표요약문) 2021, 9, 8.(수) 17:00까지
- 2) 접수처: coreaeco@gmail.com

다. 학술논문발표회 발표자격

- 발표자는 본 학회 정회원이어야 하며, 미납한 학회비가 없어야 합니다.
- 4. 위 행사의 세부 일정은 다시 안내하여 드리겠습니다.
- 붙임 1. 2021년 추계학술논문발표 신청 안내 1부.
 - 2. 발표신청서 양식 1부.
 - 3. 발표요약문 양식 1부.
 - 4. 회원가입신청서 양식 1부. 끝.

(사)한국환경생태학회

사무국장 **정현주**

총무이사 오현경

회장 김동필

현조자

시행 환생 2021-42

(2021.09.01.)

접수

우 04048 서울시 마포구 독막로9길 27, 지하1층(서교동)

/ http://www.enveco.org/

전화 070-4194-7488 전송 070-4145-7488 / coreaeco@gmail.com